
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ 
 
Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» καλεί τους Ηπειρώτες Αττικής να πάρουν μαζικά μέρος στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας ενάντια στον πόλεμο και την ιμπεριαλιστική επέμβαση, που οργανώνει το ΠΑΜΕ τη 
Δευτέρα, 23/6/2025, στο Σύνταγμα στις 7:30 μ.μ. Προσυγκέντρωση στην Ομόνοια στις 6:30 μ.μ. 

Σήμερα Κυριακή 22/6, τα ξημερώματα, οι ΗΠΑ, εξαπέλυσαν επίθεση ενάντια στο Ιράν. Με πρόσχημα τα υποτιθέ-
μενα πυρηνικά (τα οποία οι ίδιες τους οι μυστικές υπηρεσίες ομολογούν ότι δεν υπάρχουν και τα οποία είναι τόσο 
υπαρκτά όσο τα βιολογικά όπλα του Σαντάμ στο Ιράκ, και τόσα άλλα που κατά καιρούς έχουν επικαλεστεί για να δι-
καιολογήσουν  τις ανά τον κόσμο επεμβάσεις τους) βομβάρδισαν εγκαταστάσεις του Ιράν, ενώ είναι σε εξέλιξη δια-
πραγματεύσεις. Το έκαναν τώρα γιατί μετά δεν θα έχουν ούτε φύλλο συκής. 

Στην πραγματικότητα η επέμβαση είναι μέρος της ευρύτερης σύγκρουσης ανάμεσα στο αμερικανοΝΑΤΟικό μπλοκ 
και το υπό διαμόρφωση ευρασιατικό, η οποία αποκτά νέα, πιο αναβαθμισμένα χαρακτηριστικά. Μετά το Ιράκ, το Αφ-
γανιστάν, τη Συρία, την Παλαιστίνη κλπ, οι ΗΠΑ με τους σύμμαχους τους αιματοκυλούν μια ακόμη χώρα της Μέσης 
Ανατολής για να επιβάλουν τους σχεδιασμούς τους και να κερδίσουν "πόντους" στη μάχη για την πρωτοκαθεδρία 
στο παγκόσμιο ιμπεριαλιστικό σύστημα, στη διαδικασία υλοποίησης του «Διαδρόμου Ινδίας-Μ. Ανατολής-Ευρώπης», 
σε αντίθεση με τον αντίστοιχο Κινεζικό.  

Η κυβέρνηση έχει μεγάλες και ιστορικές ευθύνες. Με τη στήριξη ουσιαστικά και των άλλων κομμάτων που στη-
ρίζουν την ίδια πολιτική έχει εμπλέξει τη χώρα σε μια αλυσίδα συγκρούσεων χωρίς τέλος. Έχει υιοθετήσει το 
σύνολο των προσχημάτων του πολέμου και πρωτοστατεί στους επικίνδυνους πολεμοκάπηλους σχεδιασμούς, 
ιδιαίτερα μέσω των αμερικανοΝΑΤΟϊκών βάσεων που βρίσκονται στην Ελλάδα και την αποστολή ελληνικών στρα-
τιωτικών δυνάμεων στις περιοχές του πολέμου. Μετατρέπει τον λαό και τη χώρα σε στόχο αντιποίνων, όπως απο-
δεικνύεται και από τις απειλές του Ιράν ότι κάθε "στρατιωτική δύναμη των ΗΠΑ στην περιοχή είναι θεμιτός στόχος". 
Αυτό το νόημα είχαν άλλωστε και οι προ ημερών προετοιμασίες στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για την "αντιπυραυλική 
προστασία της χώρας".   

Δεν χωρά καμιά αδιαφορία, καμία αναμονή. Οι καπνοί του πολέμου σκέπασαν τη γειτονιά μας, έφτασαν στα 
σύνορά μας.  

•Καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της πολεμικής προετοιμασίας και εμπλοκής.  
•Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο. Εδώ και τώρα να σημάνει συναγερμός. Η κυβέρνηση δεν έχει κανένα δικαίωμα 

και καμία εξουσιοδότηση από τον ελληνικό λαό να τον σέρνει σε τέτοιες επικίνδυνες περιπέτειες. Ο αγώνας 
ενάντια στον πόλεμο και την εμπλοκή της χώρας πρέπει να δυναμώσει, να αγκαλιάσει λαό.  

•Απαιτούμε την άμεση απεμπλοκή της χώρας από τους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ - Ισραήλ,  
•Απαιτούμε τώρα την άμεση διακοπή κάθε σχέσης της ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος – δολοφόνο του Ισ-

ραήλ. 
•Το κλείσιμο των αμερικανοΝΑΤΟικών βάσεων στη χώρα, την επιστροφή της ελληνικής φρεγάτας από την 

Ερυθρά Θάλασσα και της πυροβολαρχίας από τη Σαουδική Αραβία. 
•Δεν νομιμοποιούμε την πολιτική εμπλοκής της χώρας μας στον πόλεμο της Μέσης Ανατολής. Ούτε ορμητήριο 

του ΝΑΤΟ, ούτε θύτης άλλων λαών. 
•Καταδικάζουμε και απαιτούμε να σταματήσει η παράδοση αεροδρομίων, λιμανιών, στρατιωτικών εγκαταστάσεων, 

εξοπλισμών και προσωπικού των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων για να στηρίξουν τις δολοφονικές επιχειρήσεις 
που διεξάγουν οι ΗΠΑ και το Ισραήλ απέναντι σε άλλους λαούς. 

•Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό, σε όλους τους λαούς που υποφέρουν από τη βαρβαρότητα των ιμπερια-
λιστών! 

•Να υλοποιηθεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής βουλής του 2015 για ανακήρυξη ανεξάρτητου παλαιστινιακού 
κράτους με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ του 1967. Καλούμε τους απόδημους Ηπειρώτες να δώσουν μαζικό 
παρόν στην κινητοποίηση ΠΑΜΕ, σωματείων και φορέων την Δευτέρα 23/6/2025 στις 19.30 στο Σύνταγμα, με 

προσυγκέντρωση στις 18.30 στην Ομόνοια. 


